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Le Cedre du Liban de nos jours a quasiment disparu de son pays d’origine.
On (e trouve souvent dans des parcs et jardins (comme le Parc Simone Veil 3 Champagne)
car il est sensible a la pollution atmosphérique (av contraire du Cedre de I'Atlas) et n’aime

pas les sols gorgés d’eav. Il a besoin d'un sol profond et aime I'altitude 1000m a 2000m).

Au début, le cedre a la méme forme qu’un sapin, puis avec le temps,
les branches se couchent a 'horizontale. Ses aiguilles courtes, vert foncé et piquantes ne
tombent pas a I'avtomne. Ses cones verts puis violets, males (petits) et femelles (grands),

sont fécondés grace av pollen transporté par le vent, et 2 ans apres, libérent des graines.

Le cedre du Liban peut facilement étre confondu avec le céedre
de I'Atlas alors voici leurs principales différences. Les cedres ont des cones dressés : ceux
du cedre du Liban mesurent environ 10 cm contre 6 cm pour 'Atlas. Le cédre du Liban

est souvent moins grand et a des aiguilles plus vertes et sombres que le cedre de ('Atlas.

Le cedre du Liban est menace dans plusieurs
pays par |a surexploitation de son bois imputrescible (résiste bien a a décomposition), la
diminution de son habitat (déforestation, urbanisation), le réchavffement climatique et

"attaque de parasites comme les pucerons, les cochenilles et les champignons.



